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Thiago Alves promove exposição no Bistrô 17
Será no dia 14 de junho às 19h a abertura da Exposição Sarau Poemas e Cores, com obras do artista plástico e poeta Thiago Alves, no Bistrô 17, Rua Conselheiro Henriques, 17, ao lado da catedral de Nossa Senhora das Neves, no centro de João Pessoa.
O evento é promovido pela Academia Paraibana de Poesia e o restaurante Bistrô 17, contando com participação de Boisbaudran Imperiano, Francisca Vânia Rocha, Jairo Rangel, Marineuma de Oliveira e Zezita Matos. O objetivo é promover produções artísticas criadas por poetas paraibanos, com sarau poético. 
Antonio Joaquim Alves (Thiago Alves), autodidata, escritor, poeta, artista plástico, regente, ator, dramaturgo e professor, paraibano de Itabaiana, onde viveu até a adolescência, é fundador da Academia de Cordel do Vale do Paraíba.

Confrade: se ta fechada a data de 8 de junho para o encontro, você poderia já enviar os convites para as academias de Sapé, Itabaiana, Mamanguape, Solânea e Bananeiras. Academia de Cordel do Vale do Paraíba, eu sou o Presidente em Itabaiana. Informar local e hora. Sugestão de pauta: exposição de cada diretoria sobre suas experiências em suas comunidades na área cultural – Troca de vivências e apresentação de uma pauta comum para 2024, com projetos que envolvam as 5 academias, de fomento à cultura literária – 



Dedetizador psicopata











Os moleques do meu tempo
Brigando em plena rua
Desafiando o rival
Em uma peleja crua:
“Se botar a mãe no meio
Eu boto no meio da sua!”
Ameba - O bolsonarismo tornou muito mais fácil identificar gente que não presta porque bolsonarismo é, simplesmente, a pessoa demonstrar que se orgulha de ser canalha.

https://www.youtube.com/watch?v=LK4JU7JX7eM Rock da barata - 

Madonna recebe título de cidadã honorária de   

INSS pagou 193 milhões a 17 mil mortos, aponta CGU
Abandonarei a Academia de Letras Rudimentares. Motivo: meus pares estão se tornando meus ímpares. 

O velho Fábio Mozart
Anunciando nas feiras
Folhetos que contam casos
Da cidade Bananeiras
Onde por hora me escondo
E escrevo minhas besteiras

***

Eu vou me divorciar
Já está mais que na hora
Separação amigável
A casa em que a gente mora
Fico com a parte de dentro
Ela com a parte de fora

***

Eu estou sofrendo mais
Do que os joelhos da freira
Em plena Semana Santa
Porque levei uma rasteira
Do safado do saci
Depois de uma bebedeira 

*** 

Você cansou de pecar?
Entre pra Universal
Mas, se quer continuar,
Putaria não faz mal
Ligue para Preciosa
No Palácio Bacanal




Quem é do signo de Aquário
Diz Madame Preciosa
Vá devagar, pela sombra,

Aconselhou Preciosa
Cuidado com o gado solto


A constelação do Urso Gay indica o caminho: vá devagar e pela sombra, cuidado com a blitz do Bolsonaro e seu 2016 será pleno e completo de estrelas iluminando o céu azul de norte a sul e fim, porque senão a rima acaba no seu orifício anal. Lembre-se: as estrelas indicam, mas não obrigam. Dá se quiser.

 




– PISA NA BARATA 
Áries (21/03 a 20/04)
A constelação do Urso Gay indica o caminho: vá devagar e pela sombra, cuidado com a blitz do Bolsonaro e seu 2016 será pleno e completo de estrelas iluminando o céu azul de norte a sul e fim, porque senão a rima acaba no seu orifício anal. Lembre-se: as estrelas indicam, mas não obrigam. Dá se quiser.
Touro (21/04 a 20/05)
Sua situação continuará pecuária. Isto é: vida de bovino nos campos do Senhor. Coisa de ter que latir no quintal pra economizar cachorro. Apesar da pobreza de Jó, você terá um sonho, que o sonho é a única coisa que pobre pode ter sem comprar. No seu sonho, a Presidenta Cai Não Cai criará a Bolsa Banco. Cada brasileiro terá direito a um banco. De praça. Você pode morar na parte de cima e alugar a parte de baixo para outra família mais lascada.
Gêmeos (21/05 a 20/06)
O trânsito de Saturno em Sagitário causará o efeito Dilma, que desequilibrará os pratos na balança. Cuidado com o fiscal do Procon. Não seja sociável, aberto e caloroso demais que dá na vista. Negócios podem dar lucros ou não. Dependem da energia cósmica ou da condescendência da polícia.  
Câncer (21/06 a 21/07)
Teremos uma Revolução Solar no Brasil em 2016. Portanto, Câncer, não se exponha muito ao sol, senão dança. Controle suas emoções e só cometa suicídio coletivo se conseguir a adesão de, pelo menos, mais três imbecis em nome de Ala Ursa. 
Leão (21/07 a 22/08)
Amor favorecido, abrindo novas possibilidades de você conhecer uma fêmea madura, arrojada, avantajada, revigorada e amojada para fins de tretas sentimentais, na pessoa da mestra do Tarot que vos aconselha. Sou do signo de Virgem, ardente, apaixonada e, na medida do possível, fiel. (Sonsinho é minha testemunha de alcova).
Virgem (23/08 a 22/09)
Você perderá a virgindade em 2016, conforme prevê o Almanaque Preciosa, e se sentirá livre porque é o hímen mais inútil do que rabo de cabra, que não espanta as moscas nem tapa o cu.
Libra (23/09 a 22/10)
Libra esterlina continuará valorizada na Europa, enquanto seu signo desce a ladeira. Geralmente, librianos pensam que são alguma coisa na ordem do dia, mas só pretensão e água benta. Segundo uma profecia do século XXII, os librianos governarão o mundo através de uma profetisa chamada Sandra Rosa Madalena. Se o seu nome é Sandra Rosa Madalena, pode se preparar pra pegar no cetro, e balançar.
Escorpião (23/10 a 21/11)
Escorpião é um signo muito suspeito porque costuma atacar com o rabo, o que o credencia para ser aluno do curso de mudança de orientação sexual do pastor Malafalsa. Terá muito sucesso ao publicar uma revista de fofocas gospel, “Regras de etiqueta para surubas gospel” e o “Livro de receitas do Mestre”.
Sagitário (22/11 a 21/12)
Se você se empenhar bastante, vai conseguir ter seus dias contados. Devido à sua mega homofobia, poderá sofrer atentado do grupo terrorista Cagay (Comando Armado Gay). Na próxima encarnação, você voltará como Madame Preciosa depois de aposentada por tempo de calçada.
Capricórnio (22/12 a 20/01)
Marte, Netuno, Júpiter e Plutão regerão seu destino em 2016 com os nomes de “esposa”, “patrão”, “governo” e “agiota” respectivamente. Voltaremos em dezembro para lembrar: “eu não disse? Deu merda!” Sua pedra é pedra hume e sua cor é amarelo diarreia.
Aquário (21/01 a 20/02)
Se a vida te deu limões, peça o gelo e a pinga. Sinto muito, mas a verdade é que em 2016, você vai botar a alma à venda e não vai aparecer nem um pobre diabo pra botar preço. Em delação premiada, os astros não mentem jamais.
Peixes (21/02 a 20/03)
Pisciano, você deu errado como se humano, mas pode ainda tentar ser um boto tucuxi. Boto tucuxi é peixe? É possível você se transformar em um “olho que nada vê e tudo sonda”, mas vai doer muito no dia seguinte. Enfim, 2016 será um ano sem vergonha na cara e sem água pra lavar o toba, para a galera de Peixe.
O Estado Maior dos Sem Noção estará reunido hoje à tarde para mais uma sessão de gravação do Multimistura, uma aula sobre como matar o tempo sem remorso. Trata-se de timecídio em regime de mutirão. (Timecídio é o crime de assassinato do tempo). Bobalhão é meu ovo esquerdo. Já tem fila de gente grande pra participar do programa, sob a batuta do confrade Beto Cigano, rapaz que tem uma líquida carreira pela frente. No comando dos botões da máquina de fazer besteira, o camarada baiano Dalmo, homem de fé, de batuque e de amizade. Na retaguarda com o apoio logístico de casa e comida e mel de tubiba, o coordenador Velosão, um brodão (brode é irmão em inglês, e brodão, claro, é irmãozão).

Trata-se da quintessência do besteirol elevado ao quadrado. “Confessamos que no início ficamos meios neurastênicos”, explicou Beto Cigano, mexendo com o dedo sua dose de Matuta com limão. “Mas quando, finalmente, o aloprado Mozart bateu o centro e começou a grunhir os primeiros acordes de abertura do Multimistura, os locutores debatedores que ainda se encontravam macambúzios levantaram a cabecinha e a besteira comeu no centro”.

Espera-se a presença do músico pernambucano Gilberto Júnior e seu som diametralmente oposto, constituído de ruídos de microfonia com ligeiras batidas de maracatu do baque solto, com os guerreiros de lança correndo atrás da Calunga e de uma lombriga colorida, símbolo de um timeco de subúrbio que é a coqueluche dos descamisados.

O som rasgado dos instrumentos desencontrados dessa banda de metal ouro de tolo disputa na raça o primeiro lugar nas paradas de ônibus do Geisel/Epitácio depois de meia noite, hora do vampiro maluco chupar canudinho de beque central e ver assombrações tipo 200 dançarinas totalmente peladas fazendo lap dance, bundalelê, quadradinho do oito e a dança da boquinha da garrafa nas ruas escuras do conjunto do pastor alemão Geisel que dançava funk pancadão com Dilma e Lula do PT.

Aproveitando a lambança, os cuspidores de microfone de caraoquê da Rádio Web Zumbi vão fazer uma espécie de Halloween radiofônico em que não faltarão monstros sagrados, papangus, vampiros e zumbis. “A ordem é tocar terror com as melhores intenções, discutir bobagens e inventar algumas mentiras de fontes não reveladas, mas tudo com bom humor que o imperativo principal é se divertir”, explicou o médium cardecista anarquista exorcista Dalmo de Ogum.

Sim, e a disque jóquei atende pelo nome de Madame Preciosa, especialista em Rock and rolla.



Um é ruim, dois é pior ainda.

Barata 432 Dudé das Aroeiras 

Vovô, fique com minha filha que eu preciso ir trabaiá
Mestre Aderaldo Luciano, estudioso da poesia popular, é membro da Academia de Cordel do Vale do Paraíba




A MORTE DE IVAN ILITCH – Tolstói

BARATA TONTA – HUMOR RASTEIRO
VISÃO DE BARATA – OPINIÃO DE BARATAS
BARATA DE ESGOTO
ANTENA DE BARATA
BARATA AO MOLHO LIVRE
BARATA TAMBÉM É CULTURA / FOFOCA / SACANA
É preciso levar o humor a sério – José Ferreira Ramos, fundador da UFPB
Escolinha da professora Fila, é Filadelfia é Filadelfia

[bookmark: _Hlk164832106]

CONFESSIONÁRIO – Quero aqui confessar meu agradecimento ao padre Mauro José Gomes Ribeiro, da cidade de Bananeiras, ele que é meu confrade na Academia Bananeierense de Letras e Artes, e na sexta-feira passada, numa reunião da academia, ele me deu seu livro Alcance a vitória, que eu li na mesma noite, um livro com 100 páginas contando sua vida e dando conselhos de padre pra pessoa viver bem, uma espécie de auto ajuda com base na religião católica. Padre Mauro fala das suas experiências nos seus anos de ministério, ele apresenta neste livro alguns ensinamentos de vida, enfim, o testemunho de um homem que se dedicou a sua religião desde menino. O padre Fábio já dizia: “Ser padre é tudo. Se eu nascesse de novo, escolheria ser padre novamente. Caso Deus me chamasse, acolheria a vocação mais uma vez”. O padre Mauro como pescador de almas, ele vai pescar onde as almas começam a se perder, que é na juventude. Ele é desportista, organiza campeonatos de futebol pra jovens em Bananeiras, e também gosta de ser comunicador de rádio. Eu não tenho fé em nenhuma divindade, mas acredito nas boas intenções das pessoas de boa vontade. Pra falar a verdade, eu fdisse aí num podcast de humor que eu tengo é inveja da cantora Madonna que já foi excomungada 3 vezes pela igreja católica. Eu disse: que realmente essa Madonna é uma pop star muito especial, eu aqui quero registrar minha admiração por essa mulher porque vocês sabiam que Madonna foi excomungada três vezes? A Igreja Católica já excomungou Madonna 3 vezes, ela em quatro décadas de carreira, Madonna despertou a ira dos conservadores, e foi excomungada 3 vezes já! Nenhuma banda de Black Metal atingiu tal façanha. Eu não sei se ela canta bem porque eu confesso que nunca ouvi ela cantar, mas admiro Madonna só porque ela enche o saco dos conservadores, faz os conservadores morder o travesseiro de raiva e de tesão reprimida, ne isso? Eu na minha inocência de matuto, eu sou mais Marinês que é a Rainha do Xaxado, do que Madonna, a Rainha do Pop. Mas bora combinar que Madonna é realmente fantástica! Como é que a pessoa consegue ser excomungada 3 vezes durante uma vida só, meus anjos do mal! É meu sonho ser excomungado, mas nunca consegui. Mesmo que eu seja uma pessoa deprimente, a forma como eu vejo o mundo é escandalosamente deprimente, a forma como eu me visto, como eu falo, é deprimente, o jeito como eu ando agarrado numa bengala e manquitolando é deprimente, eu sou uma espécie de padre, que o padre é uma espécie de agente anti-vida, a igreja só prega a dor, a solidão, é anti-vida, anti-humanidade, anti-sentimento, eles odeiam quem ama, quem faz sexo, enfim são contra tudo o que vale a pena fazer se a pessoa ta viva. Eu sou esse urubu que pouso na minha sorte, e boto a culpa na igreja que me botou essa culpa que eu carrego do pecado capital e venial e etc e tal, e nunca fui excomungado, e Madonna já foi excomungada 3 vezes! Aí eu morro de inveja da galega!  Ora, porque se até o Papa é pop, Madonna sendo a Rainha do Pop, meteu o papa no pop e o papa deu uma popa e pegou e excomungou Madonna Pop poque ela mostrou sua pepa comendo papa de aveia, ela sendo uma véia cachorra da molesta de sacana, mandou o papa pra puta que pariu e foi excomungada de novo. BARATA TAMBÉM É SACANA – Enfim eu vou ficar é calado. O silêncio nos ilumina. Mas eu continuo sendo um pária à procura da excomunhão. Eu sou tipo assim: uma hora sou um falso humorista, outra hora sou um falso adorador de Madonna, tudo isso pra confundir o adversário em um duelo mental, tu entendeu até aí? Então tá, mas que fique claro que eu sou amigo do padre João de Barro, meu amigo poeta, e sou amigo do padre Mauro, meu confrade em Bananeiras, e sou amigo do Monsenhor Cassiano, outro amigão, que amizade não tem nada a ver com religião. Mas, veja bem e reze: esses meus amigos padres bem que podiam me dar uma forcinha aí pra barata e me excomungar, nera não? Outro padre que é meu confrade na academia solanense de letras, o Padre José, que ele não me ouça, mas eu realmehte gosto dos padres, gosto da arte sacra, sou admirador de elba ramalho declaradamente católica, Roberto Carlos com seu jeito carola é o santinho do Brasil, mas a humanidade deve muito à igreja católica pela arte monumental de gênios como Michelangelo, cientistas como  Nicolau Copérnico, Galileu, Isak Newton, Albert Einstein e tantos outros que não eram ateus, acreditavam ou no deus do catolicismo ou na entidade criadora do Universo. Enfim, é uma longa história de horror, mas de arte, de dominação, mas também filosofia, história mais do que que controversa da Igreja Católica, que eu aqui não vou me aprofundar, só quero é agradecer aos amigos católicos pela convivência harmoniosa comigo, um livre pensador que respeita a fé dos outros. Apenas faço umas gracinhas de vez em quando nos meus podcast de humor, mas faz parte. Perdão! Até domigo.




